



В Новокубанском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка вследствие электротравмы

В правоохранительные органы Новокубанского района 03 марта 2013 года поступило сообщение об обнаружении в одной из высоковольтных подстанций Новокубанска тела 12-летнего мальчика с признаками воздействия высоких температур. В связи с тем, что смерть мальчика могла явиться следствием неосторожных действий других людей, Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, мальчик со своим сверстником прогуливался по улице Черноморской города Новокубанска. При этом дети зашли на территорию, на которой располагается электроподстанция напряжением 10 тысяч вольт, обеспечивающая электропитанием один из микрорайонов города. Один из мальчиков из-за возникшего интереса решил проникнуть внутрь подстанции. При этом ему была причинена электротравма, от которой он погиб на месте. В ходе осмотра места происшествия следствием установлено, что к трансформаторной подстанции имелся свободный доступ, чем и могли воспользоваться дети. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/682509>